Доклад Главы Лукичевского сельского поселения

 об исполнении бюджета Лукичевского сельского поселения за 2011 год.

Уважаемые односельчане, главные задачи администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.

Это прежде всего:

- исполнение бюджета;

- обеспечение бесперебойной работы учреждений;

- благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;

- социальная защита малоимущих граждан;

- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

- выявление проблем и вопросов поселения путем проведения сходов граждан, встреч с депутатами.

Исполнение местного бюджета за 2011г. составило по доходам в сумме 6840,3 тыс. руб. или 100% к годовому плану и по расходам в сумме 5447,9 тыс. руб. или 100% к годовому плану.

Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 6748,9 тыс. руб. или 100% к годовым назначениям.

За 2011 года земельного налога поступило 1599,3 тыс. руб., за аналогичный период  прошлого года –2377,1 тыс. руб., меньше на 777,8 тыс. руб.

По расходам бюджет поселения исполнен в сумме 5447,9 тыс. руб.

Бюджетная политика в сфере расходов бюджета Лукичевского сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов.

Просроченная кредиторская задолженность за 2011 отсутствует.

Основные направления расходов местного бюджета:

на финансирование расходов жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства направлено 1802,1 тыс. руб.

- произведен капитальный ремонт башни Рожновского в п.Аграрный на сумму 196 тыс.руб. ;

- проведен капитальный ремонт скважины в х. Сулинский на сумму 196 тыс.руб.;

В рамках благоустройства проводятся работы по содержанию внутрипоселковых дорог – за 2011г финансирование составило 112 тыс. руб. приобретены дорожные знаки на сумму 84,5 тыс.руб.

- проведен ремонт памятника, мемориала,  на содержание памятников направлено- 22,4 тыс. руб.

- проведены работы по уборке несанкционированных свалок на сумму 13,5 тыс. руб.

Значительные мероприятия проводились по реализации муниципальной программы «Пожарная безопасность и защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций», израсходовано 57,8 тыс. руб.

- приобретены ранцевые огнетушители, электромегафоны, мотопомпа.

- построен пирс;

- проведен обкос, обпашка населенных пунктов.

Изготовлен ПСД по капитальному ремонту ул.Центральной х.Сулинский  на сумму  98 тыс. руб.

Также изготовлен ПСД по капитальному ремонту уличного освещения по ул. Центральной х.Сулинский .Сумм затрат составила 98тыс.руб.

Из бюджета поселения выделены средства, передаваемые бюджету муниципального района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в сумме 411,0 тыс. руб.

На содержание муниципального имущества направлено 62,8 тыс.руб.( изготовлены технические паспорта. На финансовое обеспечение выполнения муниципального задания учреждением культуры (Аграрный СДК) направлено 686,1 тыс. руб. Вопросы социальной защиты населения были и остаются первоочередными для администрации поселения. Так в 2011 году поставлено на учет в качестве нуждающихся в жилом помещении 2 человека.

Ежедневно администрацией поселения ведется работа с обращениями граждан, граждане обращаются в администрацию по различным вопросам: по вопросам благоустройства (ремонт водопровода, уличного освещения, дорог), по поводу выдачи справок, оформления документов на получение субсидии. В рамках реализации программы по субсидированию кормов, обратилось 93 семьи.

Администрацией поселения принимаются все меры для решения поставленных задач, для решения основных вопросов жизнеобеспечения жителей нашего поселения. Все работы были и будут направлены на улучшение качества жизни нашего поселения.
