Статья «Прокуратурой района приняты меры по устранению нарушений санитарных норм и правил при организации дополнительного образования детей»

Прокуратурой района по обращению родителей  несовершеннолетних учащихся  2 групп художественного отделения МБУ ДО «Милютинская ДШИ»  проведена проверка соблюдения санитарно- эпидемиологического законодательства, законодательства об образовании и об общих принципах организации местного самоуправления при организации работы образовательной организации дополнительного образования.

В ходе проверки, проведенной  с привлечением специалистов территориального отдела Управления «Роспотребнадзор», обследованы помещения, предоставленные администрацией МО «Милютинский район» образовательной организации дополнительного образования  для обеспечения ее деятельности на предмет соблюдения требований санитарно- эпидемиологического законодательства к освещению и температурному режиму в помещениях организации.
В ходе проверки выявлены нарушения СанПиН 2.4.4.3172-14  "Санитарно-эпидемиологические требований к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных организаций дополнительного образования детей» в части несоблюдения температурного режима и режима освещения в помещениях школы искусств.
Организация предоставления общедоступного и бесплатного общего образования по основным общеобразовательным программам и организация предоставления дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях  в соответствии с п.11 ч.15 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ  "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" является вопросами местного значения муниципального района.

Выявленные в ходе проверки нарушения свидетельствуют о ненадлежащем исполнении администрацией МО «Милютинский район» и руководителем МБУ ДО «Милютинская ДШИ» требований законодательства об образовании в части обеспечения соблюдения требований федерального законодательства при организации образовательного процесса, что влечет нарушение прав обучающихся на охрану здоровья.

По результатам проверки прокуратурой района в отношении руководителя МБУ ДО «Милютинская ДШИ» возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.7 Кодекса РФ об АП, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
Кроме того, по результатам проверки главе администрации МО «Милютинский район» внесено представление об устранении нарушений законодательства об образовании, об общих принципах организации местного самоуправления, которое в настоящее время также находится на рассмотрении.
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