Год экологии в Российской Федерации
Прокуратурой района неоднократно проводилась разъяснительная работа по вопросам соблюдения хозяйствующими субъектами природоохранного законодательства.

Однако, как показала проверка, проведенная в апреле 2017 года  прокуратурой района по заданию прокуратуры области, нарушения природоохранного законодательства по-прежнему  носят массовый характер.  

В рамках проведенной проверки прокуратурой района выявлено 36 нарушений законодательства об отходах производства и потребления, по результатам выявленных нарушений для рассмотрения по существу в Морозовский районный суд направлено 9 исковых заявлений об обязании хозяйствующих субъектов устранить нарушения, выявленные в ходе проверки, в отношении должностных лиц возбуждено 10 дел об административных правонарушениях, которые рассмотрены, должностные лица привлечены к ответственности в виде штрафов, на незаконные нормативные правовые акты принесено  4 протеста, по итогам рассмотрения которых указанные акты отменены. 
Так, в ходе проверки хозяйствующего субъекта, установлено, что в нарушение ст.ст. 14, 19 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» хозяйствующим субъектом, осуществляющим предпринимательскую деятельность по обработке сельскохозяйственных культур производственный контроль за соблюдением требований законодательства Российской Федерации в области обращения с отходами не разработан, класс опасности образующихся отходов не определен, соответствующие платежи за негативное воздействие на окружающую среду не вносились. 
По результатам выявленных нарушений в отношении должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 8.2 КРФ об АП «Несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления, веществами, разрушающими озоновый слой, или иными опасными веществами», по результатам рассмотрения которого указанное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа. 
Дополнительно разъясняю, что санкция ст. 8.2 КРФ об АП предусматривает наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
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