Информация о письменных и устных заявлениях граждан,
поступивших в Администрацию Лукичевского сельского поселения 
за  2019 года.

Поступило письменных заявлений – 4, устных – 2.

Четыре письменных заявления были по поводу бродячих животных. По данным фактам Заместителем главы поселения были выписаны предупреждения и  протоколы в Административную комиссию Милютинского района на собственников собак, и собственников КРС  о нарушении ими содержания домашних животных в сельском поселении. При рассмотрении протоколов Административной комиссией Милютинского района гражданам были вынесены штрафы.
Устные вопросы  по поводу контейнерных площадок и запрете выносить мусор в контейнер соседями. По данному вопросу дано разъяснение, что контейнеры приобретены администрацией сельского поселения и если гражданин исправно платит по счетам за обращение с ТКО, то не кто не в праве запретить ему выносить мусор. Проведена беседа с соседями.
Во время проведения собраний жителей п.Аграрный и х.Сулинский  информационной группой Милютинской районной администрации задавались вопросы гражданами поселения по поводу обустройству кладбищ. В течении 2019 года закончено обустройство кладбища в х. Сулинский и полностью обустроено кладбище в п. Аграрный. 
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