Статья «Прокуратурой приняты меры по устранению нарушений законодательства о противодействии коррупции в муниципальных учреждениях района»

В  истекшем периоде 2016 года прокуратурой района по заданию прокуратуры Ростовской области проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции в деятельности учреждений здравоохранения.

В соответствии со ст. 275 Трудового кодекса РФ руководитель муниципального учреждения ежегодно обязан представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.
Из положений ч. 8 ст. 8 Федерального закона от 25 12. 2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» следует, что невыполнение руководителем муниципального учреждения требований о предоставлении сведений о доходах и имуществе является правонарушением, влекущим освобождение его от замещаемой должности, увольнение его с государственной или муниципальной службы, либо привлечение его к иным видам дисциплинарной ответственности в соответствии с законодательством РФ.

В ходе проверки установлено, что главный врач МБУЗ Милютинская ЦРБ в 2014 году и 2015 году сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в кадровую службу администрации района не представлены.

При этом, администрацией МО «Милютинский район» меры дисциплинарного воздействия к руководителю учреждения здравоохранения в связи с неподачей сведений о доходах и имуществе, а также  к работникам кадровой службы в связи с неосуществлением контроля за исполнением руководителями муниципальных учреждений данной обязанности, не приняты.

По результатам проверки прокуратурой района главе администрации МО «Милютинский район» внесено представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, которое в настоящее время находится на рассмотрении.

Кроме того, по результатам проверки главе администрации района направлена информация о рассмотрении вопроса о неисполнении руководителем муниципального учреждения требований федерального законодательства на заседании   Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО «Милютинский район» и привлечении данного должностного лица к установленной законом ответственности.
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