За нарушение требований  трудового законодательства законодательства привлечено к ответственности должностное лицо МБОУ Лукичевской СОШ.

      Прокуратурой района по заданию прокуратуры области проведена проверка соблюдения трудового законодательства  в образовательных учреждениях района. По результатам проведенной проверки установлено, что работниками  Муниципального бюджетного образовательного учреждения Лукичевская средняя общеобразовательная школа, в  х. Сулинский, Милютинского  района  Ростовскойя области,  в 2017 году в период  с 21.06.2017 по 02.10.2017 пройден обязательный ежегодный медицинский осмотр за счет собственных средств, при этом в нарушение ст. 22, 212 ТК РФ работодателем – МБОУ Лукичевской СОШ проведение обязательных периодических медицинских осмотров за счет средств работодателя не обеспечено.
 По результатам выявленных нарушений прокуратурой района в отношении должностного лица МБОУ СОШ возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27 КРФ об АП, по итогам рассмотрения которого   инспекцией труда Ростовской области должностное лицо привлечено к ответственности в виде штрафа.  
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