О внесении изменений в статью 72 Уголовного кодекса Российской Федерации
С 14 июля 2018 года вступил в силу Федеральный закон №186-ФЗ, которым в статью 72 Уголовного кодекса РФ внесены изменения, касающиеся зачета времени содержания лица под стражей до вступления приговора в законную силу.

Так, в соответствии с этим законом время содержания лица под стражей до вступления приговора суда в законную силу засчитывается в сроки содержания в дисциплинарной воинской части из расчета один день за полтора дня, принудительных работ и ареста- из расчета один день за два дня.

Время содержания лица под стражей засчитывается в срок лишения свободы (за исключением отдельных категорий осужденных) из расчета один день за:
- один день отбывания наказания в тюрьме либо исправительной колонии строгого или особого режима;

- полтора дня отбывания наказания в воспитательной колонии либо исправительной колонии общего режима;

- два дня отбывания наказания в колонии –поселении.

Время нахождения лица под домашним арестом засчитывается в срок содержания лица под стражей до судебного разбирательства и в срок лишения свободы из расчета два дня нахождения под домашним арестом за один день содержания под стражей или лишения свободы.

Вместе с тем, указанный закон не предусматривает распространение предлагаемого порядка на ряд лиц, в том числе осужденных за совершение преступлений, связанных с террористической деятельностью, особо опасных рецидивистов и других лиц, перечень которых изложен в этом нормативном акте.

Помощник прокурора

юрист 1 класса                                                                                                                   Сухова Н.С. 

