Информация о письменных и устных заявлениях граждан,
поступивших в Администрацию Лукичевского сельского поселения 
за  2015года.

Поступило письменных заявлений – 6, устных – 4.
Два письменных заявления от граждан были по поводу их оскорблений. По этим заявлениям проводились беседы с оскорбителями  участковым уполномоченным РОВД по Лукичевскому сельскому поселению совместно с Заместителем главы поселения. Оскорбители были строго предупреждены о недопущению впредь подобных действий.
Три других письменных заявления были по поводу домашних животных и  бродячих собак. По данным фактам Заместителем главы поселения были выписаны предупреждения и  протоколы в Административную комиссию Милютинского района на собственников собак и домашних животных  о нарушении ими содержания домашних животных в сельском поселении. При рассмотрении протоколов Административной комиссией Милютинского района гражданам были вынесены штрафы. В сентябре 2015 года обращалась письменно гр. Гвозденко Т.Г. о выделении земельного участка под сенокос. Ей направлен ответ, что после оформления в собственность администрацией Лукичевского сельского поселения будет объявлен аукцион на предоставление в аренду земельных участков в 2016 году.
Одна устная жалоба была по поводу нарушения границы приусадебного земельного участка соседом. По данной жалобе выезжали для разбирательства по существу Заместитель главы поселения и специалист сельской администрации. Конфликтующим сторонам было разъяснено, что установление границ приусадебных участков земли правомерно только после оформления этих участков в собственность. Данным гражданам было вынесено устное предупреждение о том, что если они не начнут в ближайшее время оформление своих приусадебных участков земли в собственность, то к ним будут применены меры административного воздействия.
Во время проведения собраний жителей   х. Сулинский  информационной группой Милютинской районной администрации задавались вопросы гражданами поселения. Обратилась с вопросом Зиновьева Н.И. по поводу ограждения кладбища в х. Сулинский. Ограждение кладбища запланировано на апрель 2016 года. Дважды в апреле и мае 2015 г. обращались гражданка Балова Г.В. и Зиновьева Н.И. х. Сулинский по поводу недостойного поведения их соседей. Выезжал представитель администрации и участковый инспектор к участницам конфликта. Конфликт был улажен с разъяснительной беседой о недопустимости такого поведения в дальнейшем. 
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