Организация незаконной миграции с использованием служебного положения повлечет более суровое наказание

Федеральным законом от 04.11.2019 № 354-ФЗ внесены изменения в статью 322.1 Уголовного кодекса Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

Согласно поправкам, организация незаконного въезда иностранных граждан или лиц без гражданства в Российскую Федерацию, их незаконного пребывания в РФ или транзитного проезда через территорию РФ лицом с использованием своего служебного положения повлечет более строгую ответственность с 15 ноября 2019 года (когда закон вступит в силу). Этим новым квалифицирующим признаком дополнена часть вторая статьи 322.1 УК РФ.

Так, за совершение указанного преступного деяния предусмотрено лишение свободы на срок до 7 лет со штрафом до 500 тыс. руб. или в размере дохода осужденного за период до 3 лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до 2 лет либо без такового.

Ранее за такое преступление уголовная ответственность наступала по общим правилам названной нормы закона в виде лишения свободы на срок до 5 лет с ограничением свободы на срок до 2 лет или без такового.

Изменения, внесенные новым законом в УПК РФ, касаются вопросов подследственности уголовных дел о преступлениях в сфере незаконной миграции, предусмотренных частью первой статьи 322.1 УК РФ.
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