
Отчет
о проделанной работе главы Администрации муниципального образования «Лукичевское сельское поселение» Милютинского района Ростовской области за 2023 год.

Уважаемые присутствующие!
 В соответствии с   Уставом Лукичевского сельского поселения представляю Вашему вниманию   отчет о результатах деятельности администрации Лукичевского сельского поселения за 2 полугодие 2023 года.
      Задача администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. К первоочередным относятся: исполнение бюджета поселения, социальная защита малоимущих граждан, оказание материальной помощи, организация благоустройства и озеленения территории, освещения улиц, участие в организации в границах поселения электро-, тепло-, водо-, газоснабжения, обеспечение мер пожарной безопасности. 
Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения.
         Исполнение бюджета сельского поселения осуществлялось в соответствии с решениями Собрания депутатов Лукичевского сельского поселения. Администрацией сельского поселения в течение всего периода велась работа по обеспечению эффективности исполнения местного бюджета.
        Доходная часть бюджета Лукичевскогосельского поселения за истекший период исполнена    в сумме 9763,5 тыс.  рублей. Из них    поступления налоговых и неналоговых   доходов составляет 4768,0 тыс. рублей, безвозмездные поступления   - 4995,5 тыс.  рублей. 
	Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов в отчетном периоде занимают: налоги на имущество – 2516,4 тыс. рублей, доходы от продажи земельных участков – 1385,4 тыс. рублей, налог на доходы физических лиц – 419,9 тыс. рублей и единый сельскохозяйственный налог- 302,5 тыс. рублей.
        В объеме безвозмездных поступлений преобладающей является сумма дотации, так как поселение является дотационным.  Сумма поступления дотации составила 4775,6 тыс. рублей.

Расходы бюджета по разделам.
       По разделу «Общегосударственные вопросы» расходы составили 7410,7 тыс. рублей. В их объем входят расходы на денежное содержание органа местного самоуправления, оплата коммунальных услуг и услуг связи, содержание имущества, приобретение ГСМ, проведение оценки и паспортизации имущества, публикация нормативно-правовых актов в районной газете «Луч».
        По разделу «Национальная оборона» расходы составили 119,7 тыс. руб. Это средства на обеспечение работы военного учетного стола.
        На расходы на зимнее содержание внутрипоселковых дорог в истекшем периоде направлено 100,0 тыс. рублей.
        По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство в истекшем периоде израсходовано 301,7 тыс. рублей. По данному показателю отражены расходы на содержание, текущий  ремонт памятников и мест захоронений, проведение противоклещевой обработки памятников, кладбищ, детских площадок, оплату за техническое обслуживание уличного освещения, вывоз мусора с территории кладбищ.
        В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включено финансовое обеспечение муниципального задания МБУК «Аграрный СДК». На его реализацию направлено 1707,7 тыс. рублей, что составляет 100,0 процентов к годовым плановым назначениям. Данные средства направлены на  финансирование расходов на оплату труда, оплату коммунальных услуг, проведение противопожарных, досуговых  и других мероприятий. 

[bookmark: _GoBack]      Исполнение расходов по разделу «Социальная политика» составило 90,8 тыс. рублей. Эти средства в полном объеме направлены на доплату к пенсии муниципальным служащим.
       Проекты решений о бюджете, информация об исполнении бюджета поселения в истекшем периоде публиковалась в районной газете «ЛУЧ», и размещалась на официальном сайте поселения.
Социальные вопросы.
         На территории Лукичевского сельского поселения на 01.01.2024 года постоянно проживает - 800 человек, за прошедший период   прибыло 2 человек, выбыло 9 человек, родилось 1 человека, умерло 6 человек. 
          Одним из важнейших направлений в работе администрации Лукичевского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Так за отчетный период поступило 8устных обращений граждан. Проведено 10 личных приемов, оказано  содействие в получении адресной социальной  помощи 9семьям оказавшимся в трудном материальном положении 
       Специалистами администрации за отчетный период совершено 31нотариальных действия.
	В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на недвижимое имущество: земельные участки с расположенными на них строениями и сооружениями. Выданы 112 выписок из похозяйственных книг, из них 12 на земельные участки, 100 справок иного характера: о принадлежности объектов недвижимости, о наличии скота и птицы в личном подсобном хозяйстве, об иждивении и др.

Нормотворческая деятельность.
         В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период на  заседаниях Собрания депутатов рассмотрены и приняты 57 решений, которые опубликованы на сайте Администрации Лукичевского сельского поселения, в специальных выпусках газеты «Луч».
        Главой администрации сельского поселения за отчетный период принято  108  постановлений  и 66 распоряжений по различным направлениям деятельности администрации.
Культура и спорт.
На территории поселения в сфере культуры осуществляет деятельность МБУК «АграрныйСДК». В 2023 году проводились культурно-массовые и спортивные мероприятия различных форматов согласно планов.
Медицинское обслуживание.
         Представлено в х. Сулинский и п. Аграрный –наличием ФАПов.  Все ФАПы на территории сельского поселения модульного типа с современным оборудованием.
Образование.
       На территории поселения работают 2 детских дошкольных учреждения, одна  средняя и одна основная школы. Общее количество детей в дошкольных учреждениях 10 составляет человек, в образовательных – 35 человека. 
Первичный воинский учет
       Согласно данных  первичного воинского учета за второе полугодие  2023 года всего  на   воинском  учете состоит 135 человек.
Граждан, уклоняющихся от воинскойслужбы  нет.

Водоснабжение жителей сельского поселения.
         Водоснабжение Лукичевского сельского поселения  осуществляется силами МУП АТП, учредителем которого является Администрация Милютинского района. 

Благоустройство
         Работы по благоустройству поселения проводились в течение всего отчетного периода.
         С участием работников администрации, культуры, депутатов, индивидуальных предпринимателей, активных местных жителей выполнялись  следующие работы:
- работы по санитарной очистке и благоустройству территории населенных пунктов поселения, кладбищ, уборка территорий памятников и памятных мест;
- подвоз песка на кладбища, вывоз мусора с кладбищ;
- проводились аккарицидные (противоклещевые) обработки кладбищ, памятников, детских площадок; 
- работы по подготовке и проведению весеннего и осеннего дня древонасаждения;
- выполнялись работы по борьбе с карантинными и наркосодержащими растениями такими как конопля и амброзия;
- проводились работы по скашиванию сухой растительности в черте населенных пунктов;
- проведены работы по спилу аварийных и сухих деревьев в х. Сулинском;
         Хочется поблагодарить неравнодушных жителей поселения, которые поддерживают и благоустраивают свои территории как домовладений, так и прилегающие к ним территории, участвуют в субботниках. К гражданам, нарушающим Правила благоустройства принимаются административные меры. За истекший период  сотрудниками администрации составлено 5 протоколов и вынесено 2 предупреждения в отношении нарушителей. Все протоколы рассмотрены на заседаниях административной комиссии Администрации Милютинского района.
Сельское хозяйство
Лукичевскоесельское поселение насчитывает всего земель сельскохозяйственного назначения – 22,8 тыс. га, из них пашни –15,6 тыс. га, пастбищ – 5,3 тыс. га. На территории поселения осуществляют свою деятельность 2 сельхозпредприятия, 15-ИП глав КФХ.
Участие в предупреждении и ликвидации последствий ЧС и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов
        Для тушения возгораний на территории поселения создана и действует добровольная пожарная дружина в составе 5 человек. Администрация проводит страхование добровольных пожарных.
         Для тушения пожаров на территории поселения имеется:
- ГАЗ-53оборудованный  для целей пожаротушения;
- ранцевые огнетушители- 7 шт.
- на каждой башне Рожновского оборудовано устройство для забора воды пожарными машинами.
Охрана общественного порядка.
       Для охраны и поддержания общественного порядка, предупреждения преступлений и правонарушений на территории Лукичевскогосельского поселения, создана народная дружина в количестве 10 человек. Члены НДН несут дежурство в свободное от работы время. Как правило, это дни проведения массовых мероприятий.  
        В здании администрации сельского поселения выделен кабинет для участкового уполномоченного полиции. 
О планах работы администрации поселения на  2024 год.

          В первом полугодии 2024 года запланированы основные следующие мероприятия.
- Работы по санитарной очистке и благоустройству территории населенных пунктов поселения.
- Участие в губернаторском проекте поддержки местных инициатив – «Сделаем вместе!», подача заявки на 2025 год.
В своем докладе я осветил основную работу администрации нашего поселения за 2023 год. Не решенных задач очень много, мы стараемся их решать. Основные вопросы - это благоустройство населенных пунктов.
В завершение хочу проинформировать Вас о предстоящих в марте этого года выборах президента Российской Федерации и принять в них участие.

Спасибо за внимание!
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