Перечень поручений главы Администрации Лукичевского сельского поселения по итогам проведения отчета за 2-ое полугодие 2018г.

п.1. Осуществлять взаимодействие с отделом координации работы отраслей ЖКХ, архитектуры, строительства, транспорта, энергетики и связи Администрации Милютинского района в решении проблемных вопросов в пределах компетенции;

п.1.2. Установить контроль в решении вопросов:

- содержание дорог в зимний период;

- благоустройство территории поселения – освещение улиц: Крестьянская, Кубинская, Заречная в х.Сулинский, Милютинского района;  
- расширение границ территории кладбища в х.Сулинский;

п.1.3. Проводить информационную работу по популяризации среди населения получения Грантов на создание и развитие КФХ и Грантов на создание семейной животноводческой фермы;

п.1.4. Оказывать содействие региональному оператору в заключении договоров на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами и недопущению возникновения свалочных очагов на территории Лукичевского сельского поселения; 

п.1.5. Организовать работу по информированию населения об отключении с 3 июня 2019 года аналогового телевещания (посредствам МФЦ, информационных стендов в организациях, волонтеры, СМИ, официальные сайты и т.д.); 

п.1.6. Размещать информацию на официальном сайте администрации поселения о решении вопросов, поступивших при проведении отчетов. 

п.2. Направлять в системе межведомственного документооборота «Дело» информацию в адрес заместителя главы Администрации Милютинского района по организационной и кадровой работе Т.В. Королеву, ежемесячно не позднее 10 числа о ходе решения вопросов, поступивших при проведении отчета перед населением.

п.2.1. Направлять в Отдел по общим, организационно-правовым и кадровым вопросам Администрации Милютинского района сведения о примерах успешного решения наиболее важных вопросов.   

