Статья «Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о качестве и безопасности продуктов питания при организации питания школьников и воспитанников дошкольных организаций»

В  истекшем периоде 2016 года прокуратурой района по заданию прокуратуры Ростовской области проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства при организации питания детей в образовательных организациях Милютинского района.

В ходе проверки выявлены нарушения требований законодательства о качестве и безопасности продуктов питания в 4 образовательных организациях района.

Установлено, что в нарушение СанПиН 2.4.5.2409-8 «Санитарно- эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных организациях, учреждениях начального и среднего профессионального образования»  в образовательных организациях  должным образом не осуществляется контроль за качественным и количественным составом рациона питания детей, ассортиментом используемых пищевых продуктов и продовольственного сырья; для организации питания используются продукты, не относящиеся к категории продукции для детского питания, и запрещены для питания детей (полуфабрикаты); на момент проверки в образовательных организациях отсутствуют документы, подтверждающие качество и безопасность продукции; нарушается порядок витаминизации пищевых продуктов, что недопустимо и влечет нарушение прав учащихся и воспитанников образовательных организаций на охрану здоровья при организации питания.

В ходе проверки также выявлены факты необеспечения в полном объеме образовательных организаций необходимым для организации питания детей оборудованием (холодильниками, разделочными столами, электрическими (газовыми) плитами, духовыми шкафами и столовой посудой), что снижает возможность образовательных организаций соблюдать рацион питания детей в образовательных организациях.
По результатам проверки прокуратурой района заведующему отделом образования администрации МО «Милютинский район» и руководителям 4 образовательных организаций внесено 5  представлений об устранении выявленных нарушений закона, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.

Кроме того, по результатам проверки в отношении 2 руководителей образовательных организаций возбуждены производства по делам об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 6.3 Кодекса РФ об АП, которые также находятся на рассмотрении.
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