Почему нельзя рубить деревья.

 В 2015 году мировым судьей судебного участка № 3 Морозовского судебного района с участием работников прокуратуры района рассмотрено 15 уголовных дел в отношении 17 лиц о преступлениях, предусмотренных ч. 1 ст. 260 УК РФ- «Незаконная рубка, а равно повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений или не отнесенных к лесным насаждениям деревьев, кустарников, лиан, если эти деяния совершены в значительном размере», для рассмотрения по существу направлено 14 исковых заявлений о взыскании ущерба от незаконной рубки лесных насаждений, которые судом рассмотрены  и удовлетворены,  с лиц, занимавшихся незаконной рубкой в пользу муниципальных образований, взыскано более 150 тыс. рублей. 
      Несмотря на неоднократные разъяснения, опубликованные ранее на сайтах муниципальных образований, а также в местных СМИ, факты незаконной рубки продолжают иметь место. Уже в 2016 году в ОП МО (дислокация ст. Милютинская) МВД России «Морозовский» зарегистрировано 2 факта  незаконной рубки деревьев, отнесенных к защитным насаждениям. В настоящее время по указанным фактам проводится проверка, решается вопрос о возбуждении уголовного дела.
     Дополнительно разъясняю, что значительным размером в настоящей статье признается ущерб, причиненный лесным насаждениям или не отнесенным к лесным насаждениям деревьям, кустарникам и лианам, исчисленный по утвержденным Правительством Российской Федерации таксам и методике, превышающий пять тысяч рублей, крупным размером - пятьдесят тысяч рублей, особо крупным размером - сто пятьдесят тысяч рублей.
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