Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о муниципальной службе
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о муниципальной службе в части организации и проведения аттестации муниципальных служащих в деятельности муниципальных образований района.
В ходе проверки в деятельности администрации МО «Лукичевское с/п» выявлены факты нарушения требований законодательства о государственной и муниципальной службе в части проведения аттестации муниципальных служащих администрации сельского поселения.
Согласно положениям части 1 статьи 9 Федерального закона № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» квалификационные требования для замещения должностей муниципальной службы предъявляются, в том числе к знаниям и умениям, необходимым для исполнения должностных обязанностей.
Эффективность исполнения муниципальных функций, качество и доступность оказываемых муниципальных услуг зависит от способностей муниципальных служащих профессионально исполнять свои должностные обязанности, что определяется успешностью обучения, опытом работы, уровнем знаний и умений.
Установлено, что в администрации МО «Лукичевское с/п» должности муниципальной службы в течение более 3 лет занимают 5 лиц.
При этом в нарушение требований ч.1 ст. 18 и ч. 1 ст. 9 Закона № 25- ФЗ в период времени 2015 год- истекший период 2018 года аттестация названных муниципальных служащих в целях определения их соответствия замещаемой должности муниципальной службы на основе оценки профессиональной служебной деятельности, определения уровня знаний и умений, способностей муниципальных служащих профессионально исполнять свои должностные обязанности не проведена.
Также установлено, что в администрации сельского поселения Положение о проведении аттестации муниципальных служащих в муниципальном образовании не разработано и не утверждено, сроки и порядок проведения аттестации не определены.
По результатам проверки главе администрации сельского поселения внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
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