Статья «Прокуратурой выявлены нарушения законодательства в сфере профилактики правонарушений в деятельности  организации начального профессионального образования»

Прокуратурой района проведена проверка деятельности Милютинского филиала ГБПОУ РО «МАПТ» по факту распития студентами на территории образовательной организации спиртных напитков.

В ходе проверки установлено, что в нарушение ч. 2 ст. 14 Федерального закона от 24.07. 1999  N 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»,   п.п. 3, 6 и 7 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012  N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией ненадлежащим образом осуществляется деятельность по реализации программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних обучающихся образовательной организации,  выявлению и пресечению фактов совершения ими правонарушений. На низком уровне проводится индивидуально- профилактическая работа с несовершеннолетними «группы риска» и их родителями. Данные факты стали причиной совершения 3 студентами образовательной организации  правонарушений – распития на территории училища спиртных напитков.
По результатам проверки директору ГБПОУ РО  «МАПТ» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства в деятельности образовательной организации, которое рассмотрено и удовлетворено, по результатам рассмотрения представления   3 должностных лица привлечены к строгой дисциплинарной ответственности.
 Прокурор района  
советник юстиции                                                                                     В.Г. Долгов
