Статья «Прокуратурой района приняты меры по устранению нарушений антикоррупционного законодательства в деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований района»

В  истекшем периоде 2016 года прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции в деятельности муниципальных образований района в части обеспечения доступности и открытости информации о деятельности органов местного самоуправления.
Согласно п. 3 ст. 3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» одним из основных принципов противодействия коррупции является публичность и открытость деятельности государственных органов и органов местного самоуправления.

В ходе проверки в деятельности 4 муниципальных образований района выявлены нарушения норм Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» в части обеспечения доступа граждан и юридических лиц к информации об исполнении бюджета муниципальных образований, о закупках, проводимых для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в том числе у субъектов малого и среднего предпринимательства, о поддержке малого и среднего предпринимательства, о результатах рассмотрения обращений граждан и юридических лиц.

По результатам проверки главам 3 муниципальных образований района внесены представления об устранении выявленных нарушений федерального законодательства, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.
Кроме того, по результатам проверки прокуратурой района в отношении 3 должностных лиц органов местного самоуправления муниципальных образований района возбуждены производства по делам об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 2 ст. 13.27 К РФ об АП, - неразмещение в сети «Интернет» информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления в случаях, если обязанность по размещению такой информации в сети «Интернет» установлена федеральным законом, которые в настоящее время также находятся на рассмотрении. 
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