Защита «краснокнижных» животных

В Российской Федерации 2017 год объявлен годом экологии.
При этом, в ходе проверки, проведенной прокуратурой района по заданию прокуратуры области установлено, что в сети Интернет на страницах сайта с URL-адресом: http://orlovdvor.ru/ содержится информация о продаже редкого вида животного, занесенного в Красную книгу Российской Федерации.
Как показала проверка, указанный сайт создан для целей продажи животных. Посещение сайта свободно для всех без исключения граждан, сайт не содержит ограничений либо предупреждений об ограничениях к их доступу по кругу лиц.
При этом на сайте в свободном доступе размещена информация о продаже объекта животного мира - «Мандаринка (позиция 259)», занесенного в Красную книгу Российской Федерации в соответствии с приказом Госкомэкологии Российской Федерации от 19.12.1997 № 569 «Об утверждении перечней (списков) объектов животного мира, занесенных в Красную книгу Российской Федерации и исключенных из Красной книги Российской Федерации», тогда как какая-либо информация, указывающая на законность продажи (например, наличие документов о выращивании животных в питомнике, наличии соответствующей разрешительной документации на оборот особо ценных видов животных), отсутствовала.
        По результатам проведенной проверки прокуратурой района для рассмотрения по существу в Морозовский районный суд направлено исковое заявление о признании незаконной деятельности по размещению  запрещенной к распространению на территории Российской Федерации информацию, содержащуюся в информационно-коммуникационной сети Интернет, которое рассмотрено и удовлетворено, Роскомнадзором приняты меры к блокировке запрещенной информации. 
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