          Незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов

В 2017 году мировым судьей судебного участка № 3 Морозовского судебного района рассмотрено  уголовное дело по факту  незаконной добычи рыбы в местах нереста.
Так, в период нереста, в реке Березовой, которая, согласно справке Каменского поста мониторинга ФГБНУ «АзНИИРХ» является местом нереста ВБР в весенне-летний период, житель Милютинского района реализуя свою преступную цель поставил  рыболовную сеть из капроновой нити, которая, согласно п. 49.1.а «Правил любительского и спортивного рыболовства для Азово-Черноморского рыбохозяйственного бассейна», утвержденных приказом Минсельхоза России от 01 августа 2013 г. № 293, при любительском и спортивном рыболовстве является запретным орудием и способом лова. С помощью установленной рыболовной сети он осуществлял незаконную добычу (вылов) рыбы.
Приговором мирового судьи судебного участка № 3 Морозовского судебного  района от 24.05.2017 с гр. Е. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 1 статьи 256 УК РФ, и ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 6 месяцев с удержанием в доход государства 10 % из его заработной платы. 
По результатам рассмотрения искового заявления, предъявленного прокуратурой района  с гражданина Е. взыскан ущерб, причиненный незаконной ловлей водных биоресурсов. 
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