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По результатам рассмотрения административных исковых заявлений прокурора 2 лица госпитализированы в медицинскую противотуберкулезную организацию в недобровольном порядке.
Прокуратурой Милютинского района по результатам рассмотрения обращений начальника Морозовского филиала ГБУ РО «ПТКД» выявлены нарушения ФЗ от 18.06.2001 №77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации», выразившиеся в отказе двух лиц, находящихся под диспансерном наблюдением в связи с туберкулезом и больных туберкулезом легких в фазе инфильтрации и распада, проводить назначенные медицинскими работниками лечебно-оздоровительные мероприятия. 
 Проведенной проверкой установлено, что в нарушение ст. 13 ФЗ от 18.06.2001 №77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Ефименко С.Н. и Слащилина И.А., являясь больными заразной формой туберкулеза, умышленно уклоняясь от лечения туберкулеза, прервали лечение, самовольно покинув стационарное отделение Морозовского филиала ГБУ РО «Противотуберкулезный клинический диспансер», что создает угрозу здоровью неопределенного круга лиц.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в Морозовский районный суд для рассмотрения по существу направлено 2 административных исковых заявления о госпитализации указанных граждан в медицинскую противотуберкулезную организацию в недобровольном порядке, которые судом рассмотрены с участием работников прокуратуры района и удовлетворены.

 Исполнение решений суда находится на контроле прокуратуры района.
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