Статья « Прокуратурой района приняты меры к восстановлению прав потребителей при реализации детской одежды»

Прокуратурой Милютинского района по заданию прокуратуры Ростовской области проведена проверка соблюдения законодательства в сфере производства и оборота продукции легкой промышленности в деятельности торговых предприятий района.

В ходе проверки в деятельности 12 хозяйствующих субъектов выявлены нарушения требований Федерального закона  от 07.02.1992 N 2300-1 «О защите прав потребителей», технического регламента Таможенного союза "О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков" и  технического регламента Таможенного союза "О безопасности продукции легкой промышленности", устанавливающих порядок реализации и обеспечения безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков, иной продукции легкой промышленности. 

Так, выявлены факты реализации продукции легкой промышленности, в том числе предназначенной для детей и подростков, в отсутствии документов, подтверждающих ее качество и безопасность, маркировки единым знаком обращения на рынке товаров, с нарушением  обязательных требований к маркировке (в отсутствии сведений о наименовании производителя, его местонахождении, сроке изготовления продукции и иной обязательной информации).

По результатам проверки в отношении 6 должностных лиц хозяйствующих субъектов возбуждены производства по делам об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст. 14.5 КоАП РФ, внесено 12 представлений об устранении нарушений законодательства, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены.
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