Статья «Обеспечение антитеррористической безопасности мест с массовым  пребыванием людей»

Прокуратурой Милютинского района проведена проверка исполнения учреждениями культуры и органами местного самоуправления муниципальных образований Милютинского района требований федерального законодательства, направленного на противодействие и профилактику терроризма.

В ходе проверки установлено, что на поднадзорной территории осуществляет деятельность 24 объекта культуры (сельских домов культуры). 
Учредителями и собственниками имущества названных объектов  являются органы местного самоуправления муниципальных образований района.

При этом, в нарушение требований  ч.3, ч.3.1 ст.5 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», органами местного самоуправления района и руководителями объектов культуры не обеспечивается антитеррористическая безопасность учреждений, относящихся к объектам с массовым пребыванием людей.

Так, ряд сельских домов культуры не имеет ограждения по периметру территории объектов, в ночное время освещение территории не обеспечивается, охрана зданий не осуществляется. Руководителями учреждений своевременно не проводятся инструктажи по антитеррористической безопасности на объектах, здания и помещения домов культуры систематически не обследуются на предмет выявления посторонних предметов, не обеспечивается должным образом контрольно- пропускной режим на объекты культуры. Кроме того, на ряде объектов не приняты меры по разработке паспортов антитеррористической безопасности.
По результатам проверки прокуратурой района руководителям учреждений культуры и главам муниципальных образований района внесено 12 представлений об устранении выявленных нарушений антитеррористического законодательства, которые рассмотрены и удовлетворены. По результатам рассмотрения представлений 10 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

По результатам проверки органами местного самоуправления  муниципальных образований и руководителями учреждений культуры приняты конкретные меры, направленные на устранение выявленных прокуратурой нарушений федерального законодательства.
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