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12 января - День работника прокуратуры Российской Федерации
12 января 1722 года Петр 1 подписал Указ об учреждении должности генерал-прокурора. В современной России указанная дата ознаменована как День Российской прокуратуры. За три эпохи изменялись лишь функции и полномочия прокуратуры, но основное предназначение прокуратуры - правозащитная и правоохранительная деятельность сохранилась, по сути и до настоящего времени. Все это время Российские прокуроры являлись эталоном преданности делу защиты правовых основ государства Российского, справедливости и гуманности, развивали и приумножали лучшие традиции своих предшественников.
Отмечая наш профессиональный праздник - День работника прокуратуры Российской Федерации, должен отметить, что 2016 году работники прокуратуры района твердо стояли на страже закона на всех направлениях деятельности, неуклонно и последовательно отстаивали принципы законности и правопорядка. Проделана определенная работа по обеспечению верховенства закона, защите прав и свобод человека и гражданина на территории района.
В 2016 году выявлено свыше 1700 нарушений закона. Для их устранения принимались все меры прокурорского реагирования: принесено 57 протестов, внесено 264 представления, свыше 270 должностных лиц по представлениям и постановлениям прокурора привлечены к дисциплинарной и административной ответственности. В суды направлено 125 исков на сумму свыше 480 тыс. рублей. В судах общей юрисдикции поддержано государственное обвинение по 87 уголовным делам.
Основным приоритетом в нашей работе являлось отстаивание прав социально незащищенных слоев населения, малообеспеченных, пенсионеров, защита прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Все эти показатели нашей работы свидетельствуют о напряженном и самоотверженном труде работников прокуратуры района, последовательно и добросовестно исполняющих свой служебный долг.
Мы осознаем всю значимость поставленных перед нами задач, приложим все усилия для их исполнения во взаимодействии с правоохранительными органами и органами местного самоуправления нашего района.
За проделанную работу выражаю благодарность заместителю прокурора района Айдинову А.В., старшему помощнику прокурора района Водянниковой Е.Н., помощнику прокурора района Суховой Н.С., специалисту 1 разряда Овчаренко Н.Ф., водителю Куринному А.Е.
Поздравляю всех коллег и ветеранов органов прокуратуры, их семьи с 295 годовщиной со дня образования прокуратуры России, желаю всем крепкого здоровья, успехов и всего самого доброго. Счастья и благополучия вам и вашим близким!!!
Прокурор Милютинского района советник юстиции В.Г. Долгов
