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«Ответственность за экологические преступления»
Прокуратурой района в 2016 году поддержано государственное обвине​ние по 11 уголовным делам в отношении 11 лиц, рассмотренных мировым судьей судебного участка№3 Морозовского судебного района, о преступлениях, предусмотренных 4.1 ст. 260 УК РФ, квалифицирующимися как «Незаконная рубка, а равно повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений или не отнесенных к лесным насаждениям деревьев, кустарников, лиан, если эти деяния совершены в значительном размере). Для рассмотрения по существу в суд направлено 7 исковых заявлений о взыскании ущерба от незаконной рубки лесных наса​ждений, которые судом рассмотрены и удовлетворены, с лиц, занимавшихся незаконной рубкой, в пользу муниципальных образований взыскано более 96 тыс. рублей.
Несмотря на неоднократные разъяснения, опубликованные ранее на сайтах муниципальных образований, а также в местных СМИ, факты незаконной рубки продолжают иметь место.
Дополнительно разъясняю, что значительным размером в настоящей статье признается ущерб, причиненный лесным насаждениям или не отнесенным к лес​ным насаждениям деревьям, кустарникам и лианам, исчисленный по утвержден​ным Правительством Российской Федерации таксам и методике, превышающий пять тысяч рублей, крупным размером - пятьдесят тысяч рублей, особо крупным размером - сто пятьдесят тысяч рублей.
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