Статья «Противодействие распространению в СМИ материалов экстремистской направленности»


Во исполнение  распоряжений прокурора Ростовской области  в истекшем периоде 2017 года прокуратурой района на постоянной основе осуществлялся мониторинг СМИ, сети Интернет и социальных сетей, пользователями которых являются граждане, проживающие на территории Милютинского района, на предмет  выявления фактов распространения материалов, признанных в установленном законом порядке экстремистскими и материалов, имеющих признаки экстремистских, побуждающих в экстремистской, террористической деятельности, способствующей проявлениям межнациональной розни.


В ходе мониторинга прокуратурой района в 1 полугодии  2017 года выявлено 45  фактов распространения в сети Интернет материалов, признанных в установленном порядке экстремистскими материалами.


По результатам проверок прокуратурой района в Роскомнадзор по Ростовской области, осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере средств массовой информации, массовых коммуникаций, информационных технологий, направлены указанные материалы для принятия мер по ограничению доступа к указанным информационным ресурсам.
Решением постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Ростовской области (протокол от 08.06.2016 № 2 п. 7) органы местного самоуправления муниципальных образований Ростовской области также  ориентированы на организацию работы в сфере мониторинга информационных систем сети Интеренет, социальных сетей и иных СМИ  на предмет выявления фактов распространения информационных материалов экстремистской направленности.

Однако данная деятельность органами местного самоуправления осуществляется ненадлежащим образом. Установлено, что ОМС не приняты меры по назначению лиц, ответственных за осуществление данной деятельности в администрациях поселений, фактически материалы данной категории в 2016 году- истекшем периоде 2017 года не выявлялись.

По результатам проверки прокуратурой района главам 7 муниципальных образований района внесены представления об устранении выявленных нарушений закона, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.
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