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                                         «Защита населения от укусов клещей»
Прокуратурой Милютинского района проведена проверка исполнения органами местного самоуправления мер, направленных на профилактику заболеваемости Крымской геморрагической лихорадкой, а также на защиту населения от укусов клещей и соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства.
В ходе проверки установлено, что администрациями сельских поселений района в целях профилактики заболеваний КГЛ заключены договоры на проведение акарицидных противоклещевых обработок территорий населенных пунктов, однако до настоящего времени комплекс  противоклещевых  мероприятий проведен не в полном объеме. Так, в нарушение ст. 2 ФЗ Федерального закона от 30.03.1999 N 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», раздела 8 Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 18.12.2013 N 67 "Об утверждении СП 3.1.7.3148-13 "Профилактика Крымской геморрагической лихорадки" не в полном объеме приняты меры по проведению акарицидных обработок кладбищ, пастбищ,  мест прогона сельскохозяйственных животных в населенных пунктах.  
В связи с выявленными нарушениями санитарно-эпидемиологического законодательства  прокуратурой района главам поселений  внесено 5  представлений об устранении нарушений требований федерального законодательства об охране окружающей среды и санитарно-эпидемиологического законодательства, которые находятся на рассмотрении и на контроле в прокуратуре района, в Морозовский районный суд направлено  4 исковых заявления об обязании администраций сельских поселений устранить нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства, которые находятся на рассмотрении. 
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