Статья «Прокуратурой района в деятельности МБУЗ ЦРБ выявлены нарушения законодательства о противодействии коррупции»

Прокуратурой района в истекшем периоде 2017 года проведена проверка соблюдения МБУЗ «ЦРБ»  законодательства о противодействии коррупции при приеме на работу граждан, ранее замещавших должности государственной службы.

В ходе проверки установлено, что в 2016 году на должность инженера по охране труда в МБУЗ ЦРБ  принят гражданин, ранее замещающий должность государственной службы.
Статьей 64.1. Трудового кодекса РФ установлено, что работодатель при заключении трудового договора с гражданами, замещавшими должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после их увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Однако, в нарушение требований трудового законодательства и законодательства о противодействии коррупции в установленные законом сроки МБУЗ ЦРБ о приеме на работу бывшего государственного служащего по месту прежней работы данного лица, не сообщено, что является нарушением требований Указа Президента Российской Федерации от 21.07.2010 № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», ст. 64.1. Трудового кодекса РФ.

По результатам проверки главному врачу МБУЗ Милютинская ЦРБ внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено. По результатам рассмотрения представлений к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо.

Кроме того, по результатам проверки в отношении 1 должностного лица МБУЗ ЦРБ возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности.
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