Статья «За совершение правонарушений коррупционной направленности виновные должностные лица привлечены к ответственности» 

Прокуратурой Милютинского района проведена проверка соблюдения требований нарного воздействия за нарушения требований я не приняты.одательства и законодательства о противодействии коррупции к дозаконодательства о противодействии коррупции в деятельности муниципальных учреждений, в ходе которой выявлены нарушения требований ст. 275 Трудового кодекса РФ и  ч. 8 ст. 8 Федерального закона от 25 12. 2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в части непредоставления руководителем муниципального учреждения здравоохранения сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013-2014 гг.

Также в ходе проверки установлено, что должностными лицами кадровой службы администрации Милютинского района своевременно данные факты не выявлены, меры дисциплинарного воздействия за нарушения требований трудового законодательства и законодательства о противодействии коррупции к руководителю учреждения не приняты.

По результатам проверки прокуратурой района главе администрации МО «Милютинский район» внесено представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, которое рассмотрено и удовлетворено. По результатам рассмотрения представления нарушения устранены, руководитель муниципального учреждения здравоохранения и должностное лицо кадровой службы администрации района привлечены к дисциплинарной ответственности в виде выговора.
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