Статья «Прокуратурой района выявлены нарушения прав субъектов предпринимательской деятельности при распоряжении земельными участками, находящимися в муниципальной собственности»

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства при распоряжении объектами муниципальной собственности МО «Лукичевское с/п».

В ходе проверки выявлены нарушения требований антимонопольного законодательства при передаче в пользование (аренду) хозяйствующему субъекту земельных участков сельскохозяйственного назначения, заключающиеся в передаче данного имущества  в обход конкурсных процедур.

Непринятие мер по организации и проведению торгов на право заключения договоров аренды земельных участков влечет ограничение конкуренции, нарушение прав хозяйствующих субъектов на получение в пользование муниципального имущества на законных основаниях.

По результатам проверки главе администрации поселения внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено.

По результатам рассмотрения представления приняты меры к расторжению заключенного с нарушением требований земельного и антимонопольного законодательства договора аренды, проведению торгов на право заключения нового договора аренды в соответствии с требованиями  федерального законодательства.
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