Статья «Незаконная добыча недр влечет административную ответственность»

В 1 полугодии 2014 года прокуратурой района проведена проверка сельскохозяйственного предприятия ООО «Зерно- Дон» в части соблюдения требований законодательства о недрах и  недропользовании.
В ходе проведения проверки на автодороге, ведущей к зернотоку ООО «Зерно- Дон», выявлен факт незаконной добычи и вывоза работниками предприятия песка из песчаного карьера, расположенного вблизи зернотока, в целях его использования для  хозяйственных нужд предприятия- просыпки подъезда дороги к зернотоку, засыпки дорожных ям, наполнения ящиков противопожарных щитов.
Недра являются частью земной коры, расположенной ниже почвенного слоя, а при его отсутствии - ниже земной поверхности и дна водоемов и водотоков, простирающейся до глубин, доступных для геологического изучения и освоения.
Добытые из недр полезные ископаемые и иные ресурсы по условиям лицензии могут находиться в федеральной государственной собственности, собственности субъектов Российской Федерации, муниципальной, частной и в иных формах собственности.
	Лицензия является документом, удостоверяющим право ее владельца на пользование участком недр в определенных границах в соответствии с указанной в ней целью в течение установленного срока при соблюдении им заранее оговоренных условий. (в ред. Областного закона РО от 24.11.2011 N 741-ЗС).
	Как установлено проверкой, ООО «Зерно- Дон» лицензии наосущствление деятельности в сфере недропользования не имеет.
Пользование недрами без лицензии на пользование недрами расценивается как самовольное и влечет за собой административную ответственность, предусмотренную ч.1 ст. 7.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях.
По результатам проверки прокуратурой района в отношении руководителя Кузнецовского отделения ООО «Зерно- Дон» и предприятия ООО «Зерно- Дон» возбуждено 2 дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 7.3 КоАП РФ, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.
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