Статья «Ответственность хозяйствующих субъектов за нарушения норм законодательства об охране атмосферного воздуха»

Прокуратурой Милютинского района в 2014 году проведена проверка  соблюдения требований федерального законодательства, направленного на охрану окружающей среды, в части охраны  атмосферного воздуха в деятельности хозяйствующих субъектов.
В ходе проверки установлено, что основным видом деятельности индивидуальных предпринимателей и организаций района  является сельскохозяйственная деятельность по выращиванию зерновых культур на землях сельскохозяйственного назначения.
В собственности и пользовании  хозяйствующих субъектов имеются земли сельскохозяйственного назначения, которые обрабатываются сельскохозяйственными машинами. 
В результате хозяйственной деятельности образуются отходы производства оказывающие негативное воздействие на атмосферный воздух. 
Кроме того, в результате осуществления хозяйственной деятельности образуются отходы производства и потребления II – IV класса опасности: аккумуляторы свинцовые отработанные неповрежденные, с не слитым электролитом (2 кл. опасн.), масла автомобильные отработанные (3 кл. опасн.), обтирочный материал, загрязненный маслами (3 кл.опасн.); покрышки отработанные – (4 кл.опасн.) – отходы от деятельности автотранспорта.
Постановлением Правительства Российской Федерации № 632 от 28.08.1992, утверждён порядок определения платы и её предельных размеров за загрязнение окружающей природной среды, размещение отходов, другие виды вредного воздействия. Плательщиками являются организации, юридические лица и физические лица, осуществляющие на территории Российской Федерации любые виды деятельности, связанные с природопользованием.
Согласно данным Департамента Росприроднадзора по Южному Федеральному округу  ряд хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории Милютинского района не являются плательщиками платы за негативное воздействие на окружающую среду.  Плату за негативное воздействие на окружающую среду не вносит.
По результатам проверки прокуратурой в Морозовский районный суд предъявлено 4 исковых заявления об обязании 4 хозяйствующих субъектов  стать на учет в Департаменте Росприроднадзора по Южному Федеральному округу в качестве плательщиков за негативное воздействие на окружающую среду, которые рассмотрены и удовлетворены.
Кроме того, по результатам проверки прокуратурой района в отношении 4 лиц возбуждены производства по делам об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 8.41 КоАП РФ (невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду) по результатам рассмотрения которых, виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафов.

Помощник прокурора 
Милютинского района                                                   Д.Е. Божинский                          

