Статья « Ответственность потребителей энергоресурсов за неисполнение договорных обязательств»

Статьей 25 Федерального закона от 31.03.1999 N 69-ФЗ "О газоснабжении в Российской Федерации» закреплено, что одним из основных условий нормального функционирования экономики является надлежащее исполнение обязательств субъектами гражданского оборота. 

В соответствии с п. 1 ст. 329 ГК РФ исполнение обязательств может обеспечиваться неустойкой, залогом, удержанием вещи должника, поручительством, независимой гарантией, задатком, обеспечительным платежом и другими способами, предусмотренными законом или договором.

Статья 25 Федерального закона от N 69-ФЗ регламентирует особенности применения поставщиками способов обеспечения исполнения обязательств, возникающих из договоров поставки газа и договоров об оказании услуг по его транспортировке.

Федеральным законом от 03.11.2015 N 307-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с укреплением платежной дисциплины потребителей энергетических ресурсов" данная норма изложена в новой редакции, действующей в полном объеме (с учетом внесенных в нее изменений) с 01.01.2016. 
Необходимость принятия указанного Закона обусловлена в том числе потребностью введения санкций в виде законной неустойки за нарушение потребителями обязательств по оплате энергетических ресурсов, а также газа и услуг по его транспортировке. Предполагается, что это станет стимулом для потребителей и покупателей надлежащим образом исполнять обязательства по оплате и существенно сократит их мотивацию к несвоевременной оплате.

Так, законодатель ввел следующие санкции за несвоевременную и (или) неполную оплату газа и услуг по его транспортировке:

1) потребитель обязан уплатить поставщику пени в размере одной стотридцатой ставки рефинансирования Банка России, действующей на день фактической оплаты, от не выплаченной в срок суммы за каждый день просрочки начиная со следующего дня после дня наступления установленного срока оплаты по день фактической оплаты. В данном случае не конкретизируется категория потребителя, следовательно, под ним необходимо понимать лицо, приобретающее газ для собственных бытовых нужд, а также собственных производственных или иных хозяйственных нужд. Таким образом, установлена общая санкция за несвоевременную и (или) неполную оплату газа и услуг по его транспортировке;

2) предусмотрены санкции для отдельных, прямо поименованных в ней категорий потребителей. В частности, речь идет о товариществах собственников жилья, жилищных, жилищно-строительных и иных специализированных потребительских кооперативах, созданных в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье и приобретающих газ для целей предоставления коммунальных услуг.

В случае несвоевременной и (или) неполной оплаты газа обозначенные субъекты также уплачивают поставщику пени, но в несколько иных размерах и на иных условиях. Так, данные субъекты обязаны уплачивать неустойку в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Банка России, действующей на день фактической оплаты, от не выплаченной в срок суммы за каждый день просрочки. Неустойку в указанном размере они обязаны уплачивать начиная с тридцать первого дня, следующего за днем наступления установленного срока оплаты, по день фактической оплаты, произведенной в течение девяноста календарных дней со дня наступления установленного срока оплаты, либо до истечения девяноста календарных дней после дня наступления установленного срока оплаты, если в девяностодневный срок оплата не произведена.

И уже начиная с девяносто первого дня, следующего за днем наступления установленного срока оплаты, по день фактической оплаты пени уплачиваются в том же размере, который предусмотрен для потребителей, обозначенных в ч. 2 названной статьи, - в размере одной стотридцатой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на день фактической оплаты, от не выплаченной в срок суммы за каждый день просрочки.
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