Статья «Нарушения прав детей при осуществлении перевозки школьными автобусами».

Прокуратурой района в истекшем периоде 2017 года проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере обеспечения безопасности при осуществлении организованных перевозок детей автомобильным транспортном.

В ходе проверки в деятельности МБУЗ Милютинская ЦРБ выявлены нарушения требований федерального законодательства, регламентирующего порядок осуществления предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров водителей.

Установлено, что сотрудниками МБУЗ ЦРБ в журналы учета предрейсовых и послерейсовых осмотров водителей  вносятся сведения о состоянии их здоровья без фактического проведения  обследования, что недопустимо, поскольку ставит под угрозу жизнь и здоровье школьников.

Данные факты свидетельствуют о нарушении требований Федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».

По результатам проверки прокуратурой района  главному врачу МБУЗ ЦРБ внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено. По результатам рассмотрения представления к дисциплинарной ответственности привлечено 3 должностных лица.

Кроме того, по результатам проверки прокуратурой района в отношении 1 должностного лица возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 11.32 Кодекса РФ об административных правонарушениях (нарушение установленного порядка проведения обязательного медицинского освидетельствования водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств) либо обязательных предварительных, периодических, предрейсовых или послерейсовых медицинских осмотров, по результатам рассмотрения которого виновное лицо привлечено к административной ответственности.
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