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Прокуратурой района на основании поступившего обращения в администрации Селивановского сельского поселения проведена проверка соблюдения законодательства об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации в части обеспечения благоустройства поселения.
По результатам проведенной проверки установлено, что в нарушение требований ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ГОСТа Р 50597-93, утвержденного постановлением Госстандарта России от 11.10.1993 № 221, ст. 33 Устава Муниципального образования на 6-ти улицах, расположенных в пределах Селивановского сельского поселения, отсутствует уличное освещение. 
Таким образом, администрацией Селивановского сельского поселения не приняты меры к обеспечению прав граждан на безопасность их жизни и здоровья.  

По факту выявленных нарушений прокуратурой района в суд направлено административное исковое заявление об обязании администрации Селивановского сельского поселения устранить нарушения требований ГОСТ Р 50597-93 к наружному освещению улиц и дорог в ночное время суток, которое рассмотрено и удовлетворено.
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