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В январе - августе 2015 года прокуратурой района проведено 8 проверок исполнения требований федерального закона при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях в отделении полиции (дислокация            ст. Милютинская) МО МВД России «Морозовский».

В ходе проведенных проверок выявлено 118 нарушений в деятельности ОП (дислокация ст. Милютинская), 2 укрытых от учета преступления, путем вынесения незаконного постановления об отказе в возбуждении уголовного дела.
В анализируемом периоде по фактам нарушений учетно-регистрационной дисциплины начальнику МО МВД России «Морозовский» внесено 4 представления, которые рассмотрены и удовлетворены. По результатам рассмотрения представлений 5 должностных лиц отделения полиции (дислокация ст. Милютинская), в том числе 1 руководитель привлечены к дисциплинарной ответственности.
Разъясняю, что в случае отказа сотрудниками полиции в приеме и регистрации заявления о преступлении (происшествии), административном правонарушении необходимо обращаться в прокуратуру района, расположенную по адресу: Милютинский район, ст. Милютинская, ул. Октябрьская, 64/8, либо по телефону доверия прокуратуры района – 8 (86389) 2-13-37.
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