Статья «Прокуратурой района приняты меры к защите прав субъектов предпринимательской деятельности»
Прокуратурой района  проведена проверка деятельности органов местного самоуправления в части соблюдения законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
В ходе проверки установлено, что администрациями 4 сельских поселений района разработаны и реализуются целевые программы развития субъектов предпринимательской деятельности.

В ходе изучения программ установлено, что они являются неэффективными и не способствуют оказанию имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства. Установлено, что сельские поселения имеют в собственности муниципальное имущество, свободное от прав третьих лиц, при этом  в рамках реализации названных программ меры по оказанию субъектам предпринимательства поддержки в виде передачи в пользование муниципального имущества не принимаются.

Также установлено,  что в нарушение требований законодательства органами местного самоуправления сельских поселений района   не принимаются меры к созданию  координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства, регламентации деятельности данных органов.
По результатам проверки главам 4 муниципальных образований района внесены представления об устранении выявленных нарушений закона, которые рассмотрены и удовлетворены. По результатам рассмотрения представлений к дисциплинарной ответственности привлечено 4 должностных лица.

Органами местного самоуправления сельских поселений приняты меры к устранении выявленных нарушений прав субъектов предпринимательской деятельности.
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