Статья « Противодействие коррупции в сфере землепользования»

Прокуратурой района в истекшем периоде 2016 года проведена проверка соблюдения органами местного самоуправления муниципальных образований района требований градостроительного и земельного законодательства при осуществлении полномочий в сфере застройки и землепользования.

В ходе проверки деятельности органов местного самоуправления МО «Маньково- Березовское с/п» выявлены нарушения требований градостроительного законодательства, законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности при осуществлении государственного и муниципального контроля, об объектах культурного наследия, а также законодательства об общих принципах организации местного самоуправления. 

Установлено, что решением Собрания депутатов Маньково- Березовского сельского поселения  16.05.2016 принято решение № 98 «О проекте внесения изменений в правила землепользования и застройки Маньково- Березовского сельского поселения» в целях приведения ПЗЗ в соответствие с нормами федерального законодательства. 

Статьей 33 Градостроительного кодекса РФ (далее- ГрК РФ) установлено, что  порядок внесения изменений в правила землепользования и застройки осуществляется в порядке, предусмотренном ст. 31 и ст. 32 ГрК РФ.
Нормами ч. 5 ст. 31 ГрК РФ установлено, что при рассмотрении вопроса о подготовке проекта ПЗЗ и внесении изменений в ПЗЗ главой администрации принимается  решение о подготовке проекта правил землепользования и застройки.

Таким образом, полномочия по принятию решений о подготовке проекта правил землепользования и застройки  законом отнесены к исключительным полномочиям не органа местного самоуправления, а должностного лица органа местного самоуправления - главы местной администрации, в связи с чем, принятие Собранием депутатов Маньково- Березовского с/п решения от 16.05.2016  № 98 о проекте изменений в Правила землепользования и застройки Маньково- Березовского сельского поселения противоречит нормам ст. 31 ГрК РФ
П. 2 и п. 6 ст. 3 Федерального закона  от 05.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» определено, что противодействие коррупции в Российской Федерации основывается на принципах законности и  приоритетного применения мер по предупреждению коррупции.
В соответствии с п. д) ч. 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной  постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 N 96, коррупциогенным фактором, устанавливающим для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил, является, в том числе, принятие нормативного правового акта за пределами компетенции - нарушение компетенции государственных органов, органов местного самоуправления или организаций (их должностных лиц) при принятии нормативных правовых актов.
Ч. 15 ст.  31 ГрК РФ установлено, что  после завершения публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки комиссия с учетом результатов таких публичных слушаний обеспечивает внесение изменений в проект правил землепользования и застройки и представляет указанный проект главе местной администрации. Обязательными приложениями к проекту правил землепользования и застройки являются протоколы публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний.

При этом, в нарушение ч. 5 ст. 31  ГрК РФ главой администрации поселения решение о подготовке проекта внесения изменений в ПЗЗ не принято, а принято решение о проекте внесения изменений в плавила землепользования и застройки, которым фактически внесены изменения в ПЗЗ.

В нарушение ч. 15 ст. 31  ГрК РФ после проведения публичных слушаний решение о внесении изменений в ПЗЗ главой администрации не принято, что свидетельствует о том, что результаты публичных слушаний при принятии решения о внесении в ПЗЗ изменений администрацией поселения не учитывались, процедура внесения изменений в ПЗЗ, установленная ст. 31. и 32 ГрК РФ,  не соблюдена.

В соответствии с ч. 6 ст. 31 ГрК РФ одновременно с принятием решения о подготовке проекта правил землепользования и застройки главой местной администрации утверждаются состав и порядок деятельности комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки (далее - комиссия).
При этом, установлено, что в нарушение ч. 6 ст. 31 ГрК РФ решением Собрания депутатов Маньково- Березовское с/п от 16.05.2016 № 98 состав и порядок деятельности комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки не определены, фактически комиссия по подготовке проекта ПЗЗ не создана и деятельность по подготовке проекта внесения изменений в ПЗЗ не осуществляла.

При этом, установлено, что постановлением администрации МО «Маньково- Березовское с/п»  от 31.12.2015 № 106 утверждено Положение о комиссии по вопросам контроля за соблюдением правил землепользования и застройки Маньково- Березовского с/п (далее- Комиссия), которой вменены полномочия по организации и проведению публичных слушаний, в том числе, при принятии решения о внесении изменений в ПЗЗ.

ГрК РФ определены органы, уполномоченные на организацию и проведение публичных слушаний:

- комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки;

- иные органы местного самоуправления, уполномоченные на проведение публичных слушаний.
Нормами  ч.ч. 9, 12, 15 ст. 31 ГрК РФ такая Комиссия наделена полномочиями по разработке проекта ПЗЗ и проекта изменений в ПЗЗ; проведению публичных слушаний по ПЗЗ и изменениям, внесенным в ПЗЗ; обеспечение внесения изменений в проект ПЗЗ с учетом результатов публичных слушаний и предоставление проекта изменений в ПЗЗ главе местной администрации для принятия решения по внесению изменений в ПЗЗ. 
Таким образом, в соответствии с нормами ГрК РФ Комиссия имеет статус консультативного органа при главе местной администрации, она организует и проводит публичные слушания по своей инициативе (в случае подготовки Комиссией предложений по внесению изменений в правила землепользования и застройки) или по заявлениям, поступившим от физических или юридических лиц. 
По их результатам она подготавливает рекомендации для главы исполнительного органа власти местного самоуправления (далее - глава местной администрации), так как формально не имеет права принимать решения по обсуждаемым на публичных слушаниях проектам документов и заявлений. Это означает, что заключения Комиссии не имеют прямой силы, но являются важным в содержательном отношении звеном, предшествующим принятию решения главой местного самоуправления.
При этом,  в нарушение требований  ч.ч. 9, 12, 15 ст. 31 ГрК РФ пунктами 2.4.3 и 2.4.4. вышеназванного Положения о Комиссии администрацией  поселения Комиссии вменены полномочия по принятию и отклонению предложений и замечаний, поступивших от заинтересованных лиц в ходе проведения публичных слушаний, а также по внесению изменений в рассматриваемые материалы по результатам проведения публичных (общественных) слушаний.

В соответствии с п.  4 ст. 2 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», муниципальный контроль - деятельность органов местного самоуправления, уполномоченных в соответствии с федеральными законами на организацию и проведение на территории муниципального образования проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также требований, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, в случаях, если соответствующие виды контроля относятся к вопросам местного значения. Порядок организации и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности устанавливается муниципальными правовыми актами либо законом субъекта Российской Федерации и принятыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами.

В соответствии с п. 20 ч.1 ст. 14 и ч.3 ст. 14 Федерального закона 06.102003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления»  к полномочиям органов местного самоуправления сельских поселений  отнесены, в том числе, полномочия по утверждению генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля в границах поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений.

Нормами федерального законодательства полномочиями по осуществлению строительного или иного контроля в сфере градостроительной деятельности органы местного самоуправления не наделены, в связи с чем права на его осуществление не имеют.

При этом установлено, что в нарушение требований п. 4 ст. 2 Федерального закона N 294-ФЗ и п. 20 ч.1 ст. 14 и ч.3 ст. 14 Федерального закона N 131-ФЗ, пунктом 2.1.1. Положения, Комиссия, не являющаяся органом муниципального контроля,  наделена полномочиями по осуществлению контроля за соблюдением Правил застройки и землепользований  всеми субъектами градостроительной деятельности на территории муниципального образования что недопустимо, поскольку может повлечь незаконное проведение мероприятий по контролю в отношении хозяйствующих субъектов (ИП и ЮЛ), осуществляющих деятельность на территории муниципального образования и коррупционные действия должностных лиц  при проведении мероприятий по контролю.
Данные полномочия в части использования земель, расположенных в границах муниципального образования, вправе осуществлять органы муниципального земельного контроля.

В соответствии с ч.7 ст. 31 ГрК РФ глава местной администрации не позднее чем по истечении десяти дней с даты принятия решения о подготовке проекта правил землепользования и застройки обеспечивает опубликование сообщения о принятии такого решения в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации, и размещение указанного сообщения на официальном сайте муниципального образования (при наличии официального сайта муниципального образования) в сети "Интернет". Сообщение о принятии такого решения также может быть распространено по радио и телевидению.

Однако, в нарушение ч.7 ст. 31 ГрК РФ, сообщение о принятии решения о подготовке проекта о внесении изменений в ПЗЗ на официальном сайте администрации МО «Маньково- Березовское с/п» в установленные законом сроки не размещено. В СМИ сообщение о проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в ПЗЗ администрацией поселения  размещено 27.06.2016.

В соответствии с ч.13 ст. 31 ГрК РФ продолжительность публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки составляет не менее двух и не более четырех месяцев со дня опубликования такого проекта.
В соответствии с ч. 14 ст. 31 ГрК РФ, в  случае подготовки изменений в правила землепользования и застройки срок проведения публичных слушаний не может быть более чем один месяц.
Ч.1 ст.9 ГрК РФ определено, что территориальное планирование направлено на определение в документах территориального планирования назначения территорий исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов в целях обеспечения устойчивого развития территорий, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, обеспечения учета интересов граждан и их объединений, Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований.

Таким образом, нормами федерального законодательства устанавливается определенный период, в ходе которого органами местного самоуправления должны быть приняты меры по проведению публичных слушаний по подготовке проекта решения о внесении изменений в ПЗЗ, в том числе в целях обеспечения учета интересов граждан.

Однако, в нарушение требований ч. 13 ст. 31 ГрК РФ   и ч. 14 ст. 31 ГрК РФ главой поселения при утверждении решения от 16.05.2016 № 98 установлен срок проведения публичных слушаний в течение 1 рабочего дня- 09.06.2016, что свидетельствует о формальном проведении публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений в ПЗЗ и о непринятии органами местного самоуправления муниципального образования в полном объеме мер, направленных на учет мнения всех заинтересованных физических и юридических лиц, чьи интересы могут быть затронуты данными изменениями ПЗЗ.
В соответствии с требованиями ст. 4 Федерального закона 25.06.2002 N 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (далее- Федеральный закон № 73-ФЗ),  объекты культурного наследия подразделяются на категории историко-культурного значения и включают в себя, в том числе,  объекты культурного наследия регионального значения - объекты, обладающие историко-архитектурной, художественной, научной и мемориальной ценностью, имеющие особое значение для истории и культуры субъекта Российской Федерации.

В ходе проверки также установлено, что на территории муниципального образования «Маньково- Березовское сельское поселение» находится 3 объекта культурного наследия регионального значения- Бывшее пятиклассное церковно- приходское училище, в котором в 1890- 1892 гг. учился художник –баталист М.Б. Греков, мельница и Свято- Никольский храм трехпрестольный.

Данные объекты  являются выявленными объектами культурного наследия и состоят в реестре объектов культурного наследия регионального значения Ростовской области.

Установлено, что фактически  объект культурного наследия- Бывшее пятиклассное церковно- приходское училище, в котором в 1890- 1892 гг. учился художник –баталист М.Б. Греков, находится в пользовании МБОУ «Маньково- Березовская СОШ». Однако право муниципальной собственности на данный объект в установленном законом порядке администрацией поселения не зарегистрировано, регистрация  права аренды (безвозмездного пользования, или иного) при передаче данного объекта в пользование образовательной организации  не произведена.
Статьей 5 Федерального закона N 73-ФЗ установлено, что земельные участки в границах территорий объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, а также в границах территорий выявленных объектов культурного наследия относятся к землям историко-культурного назначения, правовой режим которых регулируется земельным законодательством Российской Федерации и настоящим Федеральным законом.
Частью 4 ст. 1 ГрК РФ определено, что зоны с особыми условиями использования территорий – это  охранные, санитарно-защитные зоны, зоны охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации (далее - объекты культурного наследия), водоохранные зоны, зоны затопления, подтопления, зоны санитарной охраны источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения, зоны охраняемых объектов, иные зоны, устанавливаемые в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В соответствии с нормами п.1 ч.1 ст. 30 ГрК РФ правила землепользования и застройки разрабатываются в том числе, в целях сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия.

В соответствии с ч. 5 ст. 30 ГрК РФ  на карте градостроительного зонирования в обязательном порядке отображаются границы зон с особыми условиями использования территорий, границы территорий объектов культурного наследия, границы территорий исторических поселений федерального значения, границы территорий исторических поселений регионального значения. 
Данные нормы введены в действие Федеральным  законом  от 30.12.2015 N 459-ФЗ).
В соответствии с п.3 ч.6 ст. 30 ГрК РФ, в градостроительном регламенте в отношении земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных в пределах соответствующей территориальной зоны, указываются, в том числе, ограничения использования земельных участков и объектов капитального строительства, устанавливаемые в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В ходе изучения Правил землепользования и застройки   МО «Маньково- Березовское с/п» установлено, что ст. 23 ПЗЗ поселением определены ограничения для использования земельных участков и объектов капитального строительства, устанавливаемые в соответствии с законодательством Российской Федерации.
 Частью 3 ПЗЗ «Градостроительные регламенты» определено, что на территории муниципального образования Маньково-Березовского сельского  поселения установлены следующие зоны с особыми условиями использования территорий, применительно к которым градостроительные регламенты устанавливаются в соответствии с законодательством Российской Федерации: водоохранная зона; прибрежная защитная полоса; санитарно-защитная зона; санитарно-защитная зона скотомогильников; санитарно-защитная зона кладбищ; зона санитарной охраны источников водоснабжения (1 пояс); зона санитарной охраны источников водоснабжения (2 пояс).

При этом, в нарушение требований  п.1 ч.1 ст. 30 ГрК РФ, на карте градостроительного зонирования территории поселения ПЗЗ администрацией поселения границы зон с особыми условиями использования территорий, а именно границы территорий 3 объектов культурного наследия регионального значения, расположенных в границах территории поселения,  не определены.

Правила застройки и землепользования в соответствие с нормами Федеральным  законом  от 30.12.2015 N 459-ФЗ) не приведены.

В  нарушение с п.3 ч.6 ст. 30 ГрК РФ, в градостроительном регламенте (часть 3 ПЗЗ «Градостроительные регламенты»)  в отношении земельных участков, в границах которых расположены объекты культурного наследия,  то есть соответствующей территориальной зоны, ограничения использования земельных участков данной категории, предусмотренные законом,  не установлены.

 Также установлено, что фактически  границы территории выявленного  объекта культурного наследия- Бывшее пятиклассное церковно- приходское училище,  не определены, что влечет  нарушение градостроительного и земельного законодательства при принятии документов территориального планирования и градостроительного зонирования территории сельского поселения, а также препятствует осуществлению  контроля за соблюдением правового режима земель данной категории.

Выявленные в ходе проверки нарушения являются нарушением требований градостроительного законодательства, законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности при осуществлении государственного и муниципального контроля (надзора) и об общих принципах организации местного самоуправления.
