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    Статья «Защита прав  детей- сирот- приоритетное направление деятельности прокуратуры»

Согласно нормам федерального законодательства жилые помещения предоставляются лицам из категории детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по достижении ими возраста 18 лет по окончании пребывания в образовательном учреждении.

При установлении лицам указанной категории статуса сироты (оставшегося без попечения), органами опеки и попечительства принимаются меры по постановке указанных лиц на жилищный учет в качестве нуждающихся в обеспечении жильем, в целях дальнейшего обеспечения их жилыми помещениями по договорам социального найма, соответствующими требованиям санитарных и технических норм.

В ходе проверки, проведенной прокуратурой Милютинского района, выявлены факты  непринятия органами опеки и попечительства администрации Милютинского района мер к постановке на жилищный учет 5 лиц из категории детей, оставшихся без попечения родителей.

Также выявлены  факты непринятия мер по обеспечению жильем 2 лиц указанной категории по достижении ими 18- летнего возраста по окончании обучения в образовательных учреждениях, что является грубым нарушением жилищных прав социально незащищенной категории граждан- детей- сирот.

По результатам проверки прокуратурой Милютинского района заведующему отделом образования администрации района внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, которое  рассмотрено и удовлетворено. По результатам рассмотрения представления, выявленные нарушения устранены, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности в виде выговора.
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