Статья «Прокуратурой района выявлены нарушения требований федерального законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности»

Прокуратурой района в истекшем периоде 2017 года проведена проверка соблюдения законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в деятельности МО МВД России по РО «Морозовский», в ходе которой выявлены нарушения законодательства в указанной сфере правоотношений.
В соответствии со ст. 13.3 Федерального закона от 26.12.2008                       № 294-ФЗ в целях обеспечения учета проводимых при осуществлении государственного контроля (надзора) проверок, а также их результатов, создан единый реестр проверок. Единый реестр проверок является федеральной государственной информационной системой. Обязанность органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и регионального государственного контроля (надзора) по включению в единый реестр проверок полной информации о проведенных проверках установлена с 01.07.2016.

Однако, в нарушение требований законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в МО МВД России по РО «Морозовский» не назначены ответственные лица, на которых возложена обязанность по введению данных в федеральную государственную информационную систему «Единый реестр проверок», что в свою очередь препятствует размещению информации о проведении плановых и внеплановых проверок государственного  контроля в сети «Интернет» на сайте proverki.gov.ru и доступу к информации для широкого круга пользователей, в том числе субъектов предпринимательской деятельности.

По результатам проверки начальнику МО МВД России по РО «Морозовский» внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
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