Статья «Соблюдение муниципальными служащими запретов и ограничений, установленных законодательством о противодействии коррупции»

Прокуратурой района в истекшем периоде 2017 года проведены проверки деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований района на предмет соблюдения законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции при исполнении  обязанности по  предоставлению сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.

В ходе проверки полноты и достоверности сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых муниципальными служащими ежегодно работодателю, в деятельности 3 муниципальных образований района выявлены факты неполноты и недостоверности предоставления муниципальными служащими сведений о доходах и имуществе за 2016 год.

Так установлено, что  муниципальными служащими не в полном объеме предоставлялись сведения о доходе за 2016 год в связи с тем, что в доходы не включались средства, полученные от аренды земельных участков, находящихся в собственности муниципальных служащих и членов их семей; не указывалось в полном объеме имущество, находящееся в пользовании муниципальных служащих и членов их семей (жилых помещений и земельных участком под ними, переданных в безвозмездное пользование); указывались недостоверные сведения о денежных средствах, проходящих через счета, открытые в кредитно- банковских организациях.

Также имели место факты непредоставления сведений о недвижимом имуществе, находящемся в собственности муниципальных служащих за пределами Милютинского района.
Данные факты свидетельствуют о нарушении требований ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

По результатам проведенных проверок прокуратурой района главам 3 муниципальных образований внесены представления об устранении выявленных нарушений законодательства, по результатам рассмотрения которых, к дисциплинарной ответственности привлечено 13 должностных лиц.
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