Статья «Прокуратурой района выявлены нарушения прав несовершеннолетних в деятельности учреждения культуры»

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об основных гарантиях прав ребенка в деятельности учреждений культуры Милютинского района.

 
В ходе проверки в деятельности  МБУК «Лукичевский СДК»  прокуратурой выявлены факты несоблюдения требований ст. 351¹ Трудового кодекса РФ в части непринятия мер по истребованию от лиц, принятых на работу в учреждение культуры и занятых с несовершеннолетними,  документов об отсутствии (наличии) судимости. 

Установлено, что  заведующий культурно- досуговой организацией клубного типа  МБУК «Лукичевский СДК» и художественный руководитель МБУК «Аграрный СДК»  осуществляют непосредственную деятельность по работе с детьми.

При этом при устройстве на работу данных работников ими работодателю не представлены справки о судимости (отсутствии судимости), работодателем данные сведения от лиц, претендующих на данные должности, при приеме их на работу не истребованы.

По результатам проверки руководителю  МБУК «Лукичевский СДК»   внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено. По результатам рассмотрения представления к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо.
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