Статья «Нарушения в сфере сбора и вывоза ТБО»

В 1 полугодии 2014 года прокуратурой района проведена проверка деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований района на предмет исполнения полномочий  по организации сбора и вывоза ТБО на территории муниципальных образований района.
Данные полномочия органов местного самоуправления поселений закреплены в нормах Федерального закона № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» и Федерального закона «Об отходах производства и потребления».
В ходе проверки установлено, что на территории всех муниципальных образований района имеют место факты размещения несанкционированных свалок ТБО на территории населенных пунктов, что является недопустимым, поскольку нарушает санитарно- эпидемиологическую обстановку на территории поселения и свидетельствует о ненадлежащей организации работы органов местного самоуправления на данном направлении деятельности.
По результатам проверки прокуратурой района главам 6 муниципальных образований района внесены представления об устранении выявленных нарушений федерального законодательства, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.
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