Статья «Обеспечение транспортной безопасности  МУП АТП»
Прокуратурой Милютинского района проведена проверка исполнения МУП АТП в части соблюдении законодательства в сфере обеспечения антитеррористической защищенности и транспортной безопасности транспортных средств.
В силу требований ст. 4 Закона «О транспортной безопасности» обеспечение транспортной безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств возлагается на субъекты транспортной инфраструктуры, если иное не установлено законодательством Российской Федерации. 
Приказом Минтранса РФ от 05.08.2011 N 209 утверждены Требования по обеспечению транспортной безопасности, учитывающих уровни безопасности для различных категорий объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств городского наземного электрического транспорта. В силу пунктов 3, 4 Требования применяются в отношении транспортных средств, эксплуатируемых субъектами транспортной инфраструктуры на территории РФ. Порядок проведения оценки уязвимости объекта транспортной инфраструктуры и транспортного средства, утвержден приказом Минтранса России от 12.04.2010 N 87.

В ходе проверки установлено, что МУП АТП, являясь субъектом транспортной инфраструктуры, имеет в собственности 4 автотранспортных средства- автобусы марки ПАЗ, осуществляет регулярные перевозки пассажиров по межселенным маршрутам автомобильным транспортом, оборудованным для перевозок пассажиров более восьми человек. 

При этом, МУП АТП не проведена оценка уязвимости транспортных средств, используемых для перевозки пассажиров, 
Также установлено, что хранение автотранспортных средств, которыми осуществляется перевозка пассажиров по межселенным маршрутам, в МУП АТП осуществляется на открытой территории организации. Надлежащая охрана транспорта в ночное время суток не осуществляется. Территория, на которой осуществляется хранение транспортных средств, доступна для посторонних лиц. Доступ к территории и непосредственно к транспортным средствам в ночное время не ограничен. 

Имеющееся по периметру территории ограждение и шлагбаум, расположенный на въезде на территорию объекта, не обеспечивает укрепленности объекта, что повышает степень уязвимости территории и транспортных средств от несанкционированного вмешательства.

По результатам проверки директору МУП АТП внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено, приняты меры по устранению выявленных нарушений закона.
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