Статья «На защите прав многодетных семей»

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства в сфере обеспечения многодетных семей земельными участками, в том числе для индивидуального жилищного строительства.

Законом Ростовской области от 22.07.2003 №19-ЗС «О регулировании земельных отношений в Ростовской области»  за многодетными семьями закреплено право на однократное бесплатное приобретение в собственность находящихся в муниципальной собственности земельных участков, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, без торгов и предварительного согласования мест размещения объектов строительства.

Законом установлены сроки и определен порядок проведения процедуры предоставления многодетным семьям земельных участков.

В ходе проверки установлено, что постановлением администрации Милютинского района от 13.08.2013 №595 утвержден порядок учета граждан (многодетных семей), в целях предоставления земельных участков в собственность, который не в полной мере соответствует требованиям  ст. 8.3 Областного закона от 22.07.2003 №19-ЗС.
Так, в нарушение  ч.6 ст. 8.3. Закона Постановлением  четко не определен общий срок, в течение которого  администрацией района принимается решение о постановке на учет граждан на получение земельного участка, осуществляется постановка граждан на учет и подбор земельного участка для передачи его в дальнейшем обратившемуся гражданину, при том, что Законом определен месячный срок на проведение названных процедур.
В ходе проверки также выявлены факты длительного непредоставления 2 многодетным семьям, поставленным на учет в 2012 году, земельных участков под индивидуальное жилищное строительства и для ведения ЛПХ.

По результатам проверки главе администрации Милютинского района внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено. По результатам рассмотрения представления виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, по результатам рассмотрения представления указанным многодетным семьям администрацией района фактически предоставлены земельные участки для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства.
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