Статья «Защита прав субъектов предпринимательской деятельности в рамках исполнения муниципальных контрактов»

Прокуратурой района в текущем году проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства о контрактной системе в сфере закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

В ходе проверки деятельности МБОУ «М. СОШ» выявлены нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  в части нарушения сроков оплаты товаров, поставленных субъектами предпринимательской деятельности- поставщиками в рамках заключенных муниципальных контрактов.

Установлено, что в 2017 году- истекшем периоде 2018 года субъектами предпринимательской деятельности в рамках заключенных муниципальных контрактов в образовательную организацию поставлены: мебель, учебное и спортивное  оборудование, иные товары, предназначенные для организации образовательного процесса.

Муниципальными контрактами установлены сроки поставки товаров, работ и услуг, а также сроки их оплаты заказчиком.

Нормами федерального законодательства за нарушение сроков оплаты товаров, работ и услуг,  поставленных  в рамках исполнения государственных и муниципальных  заказов,  установлена административная и иная ответственность Заказчиков, в целях недопущения нарушения прав хозяйствующих субъектов при осуществлении ими своей деятельности.

При этом, в ходе изучения исполненных муниципальных контрактов установлено, что образовательной организацией допущены нарушения порядка оплаты поставленных товаров на  сроки от 15 до 100 дней, что недопустимо.

По результатам проверки прокуратурой района директору МБОУ «М. СОШ» внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, по результатам проверки в отношении директора образовательной организации возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 7.32.5 КоАП, по результатам рассмотрения которого должностное лицо привлечено к административной ответственности.
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