Статья «Несоблюдение требований законодательства в сфере ЖКХ может стать причиной несчастных случаев с гражданами»

Прокуратурой района в истекшем периоде 2017 года  проведена проверка деятельности МУП «Нептун» по вопросу соблюдения требований федерального законодательства в сфере жилищно-  коммунального хозяйства.

Установлено, что МУП «Нептун» осуществляет деятельность по водоснабжению населения района, а также по обслуживанию водопроводных сетей, в том числе водораспределительных колодцев.

При этом, установлено, что содержание водораспределительных колодцев организацией осуществляется ненадлежащим образом. На момент обследования установлено, что крышки на люках, осуществляющие функции по защите водораспределительных колодцев от наполнения сточными водами, попадания мусора, а также  обеспечивающие безопасность граждан, находящихся вблизи колодцев, на нескольких люках отсутствуют.

Также установлено, что отсутствие крышки  на водораспредительном колодце, расположенном в районе дома № 18 по ул. Комсомольская, стало причиной несчастного случая с несовершеннолетним ребенком, который упал в открытый водораспределительный колодец и получил травмы рук и ног.

Таким образом, МУП «Нептун» в нарушение требований ч. 1 ст. 10 и ч.1 ст. 13 Федерального закона  № 416- ФЗ не обеспечивает безопасную эксплуатацию водопроводных сетей, водораспределительных колодцев, что влечет причинение  вреда здоровью граждан.

Также установлено, что в нарушение требований жилищно- коммунального законодательства должностными инструкциями лиц, ответственных за осуществление обслуживания водопроводных сетей, проведение  наружных обходов и осмотров   трасс линии водопроводной сети  с установленной периодичностью не предусмотрено, фактически мероприятия по техническому обследованию  колодцев на  наличие и плотность прилегания крышек, целостности люков, крышек, горловин, скоб, лестниц в установленные Правилами сроки не осуществляется. На момент проверки актов осмотра водопроводных систем, расположенных на территории Милютинского района,  в МУП «Нептун» не имеется.

По результатам проверки руководителю организации внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено. По результатам рассмотрения представления к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо.
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