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«Изменения законодательства в сфере регулирования трудовых отношений»
03.10.2016 вступил в силу Федеральный закон от 03.07.2016 № 272-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам повышения ответственности работодателей за нарушения законодательства в части, касающейся оплаты труда», которым: уточнены сроки выплаты заработной платы (ст. 136 ТК РФ), изменен размер материальной ответственности работодателя за задержку выплаты заработной платы и иных выплат (ст. 236 ТК РФ), установлены новые основания для про​ведения внеплановых проверок государственными инспекторами труда (ст. 360 ТК РФ), изменены сроки давности для обращения в суд за разрешением индивидуального трудового спора (ст. 392 ТК РФ).
Этим же Федеральным законом внесены изменения в Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации в части подсудности споров о восстановлении трудовых прав: статья 29 ГПК РФ дополнена частью 6.3, установившей право истца по своему выбору предъявить иск о восстановлении трудовых прав в суд по месту своего жительства либо по месту нахождения ответчика.
Частью 2 ст. 392 ТК РФ в редакции Федерального закона № 272-ФЗ установлено, что за разрешением индивидуального трудового спора о невыплате или неполной выплате заработной платы и других выплат, причитающихся работнику, он имеет право обратиться в суд в течение одного года со дня установленного срока выплаты указанных сумм, в том числе в случае невыплаты или неполной выплаты заработной платы и других выплат, причитающихся работнику при увольнении (в ранее действовавшей редакции срок исковой давности составлял 3 месяца).
Закон или иной нормативный правовой акт, содержащий нормы трудо​вого права, не имеет обратной силы и применяется к отношениям, возникшим после введения его в действие (ч. 3 ст. 12 ТК РФ).
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