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« По результатам проведенной прокуратурой Милютинского района проверки устранены нарушения избирательного законодательства»
             Прокуратурой Милютинского района по информации ТИК Милютинского района проведена проверка исполнения избирательного законодательства, в ходе которой установлено, что денежные средства, предназначенные для финансирования выборов, в установленный срок из Селивановского  и Орловского сельских поселений  на счет  территориальной избирательной комиссии Милютинского района не поступили в полном объеме. 
По результатам выявленных нарушений прокуратурой района главам указанных поселений внесены представления об устранении нарушений избирательного законодательства.

В результате рассмотрения представлений  денежные средства, выделенные на подготовку и проведение выборов депутатов Селивановского и Орловского сельского поселения,  внесены на счет  территориальной избирательной комиссии в полном объеме, за допущенные нарушения 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

            Кроме того, в отношении глав  Селивановского и Орловского сельского  поселения  возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 5.21 КРФ об АП, по результатам рассмотрения которых должностные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафов. 
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