Выявлены факты «серых схем» оплаты труда.

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что К. фактически осуществляет трудовую деятельность в должности продавца в магазине «Перекресток», принадлежащем ИП П., при этом в нарушение ст.ст. 16, 22, 15, 56, 67 Трудового кодекса РФ, ч. 3 ст. 8  Федерального закона от 03.07.2016 № 243-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса РФ в связи с передачей налоговым органам полномочий по администрированию страховых взносов на обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование» трудовой договор ИП П. с К. не заключен, запись о периоде осуществления трудовой деятельности в трудовую книжку не внесена, страховые взносы не исчислены и не уплачены.

По результатам выявленных нарушений прокуратурой района в отношении ИП П. возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 5.27 К РФ об АП, квалифицирующим признаком которого является – «Уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора либо заключение гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем», по результатам рассмотрения которого работодатель привлечен к ответственности в виде штрафа.

По результатам внесенного прокуратурой района представления выявленные нарушения устранены, с работником заключен трудовой договор.

Помощник прокурора района
юрист 1 класса                                                                                             Н.С. Сухова
