За коррупционное преступление осуждено должностное лицо.

Прокуратурой района 13.03.2018 в Морозовский районный суд направлено уголовное дело по обвинению Г. в совершении преступлений, предусмотренных  ч. 1 ст. 285 УК РФ, ч. 3 ст. 159 УК РФ. 
Так, органами предварительного расследования установлено, что    Г., занимая должность  директора МФ ГБПОУ «М.», а также будучи преподавателем и мастером производственного обучения при проведении профессионального обучения по программе профессиональной подготовки «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства категории «С» имея умысел на злоупотребление своими должностными полномочиями, действуя из корыстной заинтересованности, обусловленной получением денежных выплат в виде дополнительной заработной платы, без проведения фактического обучения, создав видимость образовательного процесса, незаконно выдал 10 свидетельств о прохождении обучения, предоставляющих право допуска к сдаче квалификационных экзаменов на право управления самоходными машинами категории «С», в результате чего ему необоснованно начислены денежные средства в сумме … р., которыми последний распорядился по своему усмотрению. 
Приговором  Морозовского районного суда Ростовской области от 23.04.2018 Г. осужден  по ч.1 ст. 285 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы на сроком 1 (один) год, по ч. 3 ст. 159 УК РФ- в виде лишения свободы сроком на 2 года без штрафа, без ограничения свободы. На основании ч. 3 ст. 69 УК РФ путем частичного сложения назначенных наказаний окончательно назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы без штрафа, без ограничения свободы, с применением ст. 73 УК РФ условно, с испытательным сроком 3 года. 
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