Статья « Защита прав детей при организации дополнительного образования»

В истекшем периоде 2018 года прокуратурой Милютинского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о культуре и спорте в деятельности организаций дополнительного образования Милютинского района.

На поднадзорной территории осуществляет деятельность организация дополнительного образования «Д. школа» (далее- МБОУ ДО «Д. Ш»), на базе которой организуются и проводятся спортивные мероприятия с несовершеннолетними детьми в рамках организации работы спортивных секций, подготовки детей к проведению спортивных соревнований, участие в проведении спортивных соревнований.

Государственным стандартом «Услуги физкультурно- оздоровительные и спортивные. Требования безопасности потребителей» установлено, что безопасность услуги в сфере физической культуры и спорта: безопасность услуги для жизни, здоровья, имущества потребителя и окружающей среды при обычных условиях ее использования, а также безопасность процесса оказания услуги .
В ходе обследования помещений МБОУ ДО «Д. Ш»  установлено, что в образовательной организации не соблюдаются требования безопасности несовершеннолетних при организации деятельности организации дополнительного образования.

Установлено, что в спортивном зале школы полы имеют трещины, выбоины, в некоторых местах имеются факты поднятия половых досок, способствующих травматизму несовершеннолетних; полы в течение длительного времени не окрашиваются;   стекла в рамах окон имеют значительные повреждения.
Также установлено, что в организации имеются помещения, предназначенные для размещения раздельных душевых комнат, которые фактически не используются  по назначению в связи с отсутствием в них подвода холодного и горячего водоснабжения. Установка водонагревающих устройств в помещении также не осуществлена. Раздевальные комнаты не соответствуют нормам санитарно- эпидемиологического законодательства, не оборудованы в соответствии со стандартами, фактически по назначению также не используются.

По результатам проверки прокуратурой района директору  образовательной организации внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
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